

Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia .

Dotyczy : postępowania o zamówienie publiczne na : **Wykonanie remont gminnych dróg publicznych w ramach usuwania skutków klęsk żywiołowych.**

1.Remont drogi w m. Cisiec ul. Za Groniem w km 0+000-0+500,0+500-1+000, 1+000-1+450,

2.Remont drogi w m. Węgierska Górka ul. Zielona Boczna (Żaczkowski) w km. 0+000-0+170

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r.(Dz. U. z 2013 r. poz.907 ze zm.) Wójt Gminy, ul. Zielona 43, 34-350 Węgierska Górka przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Dotyczy §.3 pkt.2 wzoru umowy: Wnosimy o potwierdzenie, iż dokumentacja oraz stan faktyczny ujawniony przez Zamawiającego jest kompletny.

Odpowiedź :

Przedstawiona dokumentacja jest kompletna. Wykonawca przygotowując ofertę powinien zgodnie z §.3 pkt. 2 wzoru umowy zapoznać się z terenem budowy.

Pytanie nr 2

2.Dotyczy §.3 pkt.3 wzoru umowy: Wnosimy o potwierdzenie ryczałtowego charakteru wynagrodzenia.
Odpowiedź.:

Za wykonanie przedmiotu umowy Wykonawca otrzymuje wynagrodzenie nie większe niż , zgodnie ze złożoną ofertą oraz przedstawionym obmiarem robót.

Pytanie nr 3

Dotyczy §.13 pkt. 2 ppkt.2): Wnosimy o usunięcie „i gwarancji” jako zapisu niezgodnego z przepisem art.151 ust 3 Pzp.

Odpowiedź.

W §13 pkt.2 ppkt. 2) usunięto zapis „i gwarancji”.

Zatwierdził
Zastępcą Wójta
Marian Kurowski